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JUDEȚUL TIMIȘ 
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Nr. 491/13.01.2026 

 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a plenului 

Consiliului Județean Timiș din  13 ianuarie 2026 
 

 
           Domnul președinte Alfred-Robert Simonis               

Doamnelor și domnilor, 
Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că la 

ședință sunt prezenți un număr de 33 consilieri județeni din totalul de 35 consilieri județeni 
în funcție.  Lipește domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu și domnul 
consilier județean Țoancă Radu-Daniel.  

La ședință participă, în calitate de invitați, șefii compartimentelor funcționale din 
cadrul consiliului județean și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și 
servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-
media. 

Caracterul public al ședinței este asigurat in conformitate cu prevederile art. 138 din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul 
persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate  materialele ce urmează 
a fi supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal 
al ședinței.  

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 01/09.01.2026 și ordinea de zi a ședinței 
a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către 
mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni. 

De asemenea ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a consiliului 
județean. 
 Dacă mai sunt alte discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței? 
 Dacă nu, supun la vot ordinea de zi a ședinței. 

Procedură de vot pentru aprobarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi  cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 27 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, 
Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu 
Marin (verbaș), Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș 
Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana,  

Nu au votat: Iacob Adrian-Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Popovici 
Gabriela, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
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 Punctul nr. 1 al ordinii de zi  –  Proiect de hotărâre nr. 01/08.01.2026 privind 
aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
252/11.09.2025 privind aprobarea asocierii între JUDEȚUL TIMIȘ și COMUNA 
GHIZELA, în vederea înființării societății ECO SERV TIMIȘ S.R.L., cu modificările și 
completările ulterioare 
  
   Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Inițiator proiect: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-
Adrian Iovescu 
 Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  

- Dacă sunt discuții? 
- Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 28 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, 
Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-
Andrei, Popescu Marin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, 
Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana.   

Nu au votat: Iacob Adrian-Vasile, Nemeth Zoltan, Popovici Gabriela, Țundrea 
Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 

Punctul nr. 2 al ordinii de zi - Întrebări, interpelări, informări 
   
  Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
  Vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție in format electronic: Informare 
privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese și incompatibilități în care 
se pot afla consilierii județeni. 
  Dacă sunt întrebări, interpelări sau informări vă invit să luați cuvântul. 
 
  Domnul consilier județean Marcel Mihoc  
 Domnule președinte, pentru că doresc să încep anul în termeni de prietenie și 
respect reciproc aș vrea să vă aduc la cunoștință faptul că, anul trecut, în data de 22 
decembrie 2025, în comuna Bogda, sunt  9 consilieri, din care 2 sunt de la AUR, 5 de la 
PSD, 1 de la PNL și 1 este de la USR, iar una din colegele noastre,  care este consilier din 
partea partidului AUR, ai cărei părinți sunt de etnie romă,  este tot timpul jignită de domnul 
primar Iovănuț Iasmin-Ciprian – primar PSD.  
 Bun, am înțeles că este tânăr și îl iert dar vă rog din suflet să-l mai educați din când 
în când și să-i explicați că, comportamentul unui primar, indiferent de vârstă, față de o 
persoană de altă minoritate trebuie să fie adecvat. Oricum o să-i fac plângere penală.  
 Eu știam că, noi, cei de la AUR suntem patrioți, naționaliști, credincioși, educați, 
familiști și nu suntem șovini, nu suntem bădărani, nu suntem jigodii, nu suntem extremiști. 
Prin urmare, vă rog din suflet, prietenește, să vorbiți cu acest domn primar. Nu aș vrea să 
mă duc la fiecare ședință de consiliu local și să mă ocup personal de domnia sa. Vă rog 
să-i spuneți că aș vrea să se comporte așa cum ar trebui să se comporte un primar.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Aș vrea să fac următoarea precizare: 
 Așa cum știți dumneavoastră că sunt cei de la AUR și aveți dreptul să aveți părerea 
aceasta despre colegii dumneavoastră, mă refer în general, nu doar la această situație de 



3 | P a g e  
 

la  Bogda, bineînțeles că și noi putem avea alte opinii despre patriotism și despre alte 
lucruri, dar este o chestiune de nuanță sau, mă rog, de doctrină, dacă doriți.  
 Legat de cazul de la Bogda, dumneavoastră îl cunoașteți foarte bine pe domnul 
primar Iasmin pentru că  ați fost colegi de partid foarte mulți ani.  Din câte știu eu  despre 
domnia sa este un om extrem de elegant, pașnic, civilizat și educat. Nu vreau să contest 
ceea ce spuneți dumneavoastră și nici nu ne ocupăm noi cu educația primarilor  în nici un 
fel, dar putem avea o discuție, pe linie politică,  cu dânsul ca să aflăm exact ce se întâmplă 
acolo.  
 Vă repet că tot ce știu despre domnul primar Iasmin este faptul că domnia sa este 
un om extrem de educat, de civilizat și cu mult bun simț.  Nu exclud nimic dar vom discuta 
această chestiune pe linie politică pentru că, indiferent de culoarea politică, de 
naționalitate, de etnie, nu avem nici un drept să ne comportăm astfel. Însă, așa cum am 
spus, trebuie să discutăm și să vedem dacă este versiunea corectă cea spusă de 
dumneavoastră.  
  
 Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
 Vă mulțumesc, dar voi proba în instanță treaba aceasta și mă voi ocupa personal de 
acest lucru.    
 Noi, așa cum știți, tot timpul atunci când a fost vorba de Bogda, când era domnul 
Eugen Dogariu deputat, am dat bani pentru drumul de acolo, am căutat să dezvoltăm acea 
zonă,  să fie o zonă turistică și o localitate frumoasă.  
 E jignitor și nu poți, ca bărbat, să spui unei femei că, citez: ”mă-ta și tactu sunt 
țigani”.  E jignitor să scuipi o femeie și nu poți, ca primar, să te comporți astfel.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Domnule Mihoc, haideți vă rog să discutăm aceste lucruri într-o discuție privată și să 
vedem exact ce s-a întâmplat acolo.  
 
 Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
 E perfect. Eu vă mulțumesc din suflet, dar trebuie să înțelegeți că am vrut să 
rămână înregistrat și consemnat ca să vadă colega mea că îi țin partea pentru că, eu 
consider, că așa este corect și firesc.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Da, dar trebuie să înțelegeți că și eu iau apărarea colegului meu.  
 
 Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
   Dar, chiar vă rog să-i luați.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 În măsura în care consider că un coleg a greșit este evident că vom interveni și vom 
discuta.  
 Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar 
închise lucrările ședinței extraordinare a plenului Consiliului Județean Timiș. 
 
 
 

PREȘEDINTELE                                             SECRETARUL GENERAL  
CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ,                                AL JUDEȚULUI TIMIȘ 
      Alfred-Robert SIMONIS                                                       Sorin CHIRA 
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INSPECTOR DE SPECIALITATE IA   
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